

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

我省大学生报名参军占四成 进藏当兵先过 心理测试关

11月8日,记者从省军区获悉,今年我省大学生报名参军比例大幅增加,占了总报名人数40%。另外,今年进藏新兵新增加了结构式心理访谈等心理测试内容。

■记者 李国平 通讯员 魏立敏 镇瑜

“90后”报名者踊跃

“我是军事发烧友,《亮剑》看了无数遍,还喜欢研究世界各国的军舰。”8日上午,参加雨花区征兵体检的体育职业学院大二学生张承佐这样自我介绍。

雨花区武装部相关负责人介绍,今年雨花区有600多人报名参军,其中大学生占一半以上,绝大部分是90后。“原来担心西藏这些条件艰苦的地方没人愿意去,结果报名人数远超任务数。”

进藏新兵先过心理关

你能很好控制自己的情绪吗?

有时是否只想骂人?这些都是今年进藏新兵心理测验的内容。据悉,今年对进藏新兵新增了结构式心理访谈,包括偏离性、冲动性和悖逆性3项内容,不合格者将被淘汰。

“对新兵心理素质的要求越来越高。”北京军区的接兵干部王朝辉说,这是打造现代军人的一项重要标准。特别是即将赴新疆、西藏等条件艰苦地区的新兵,没有良好的心理素质是不行的。

网瘾青年可能被淘汰

另外,据雨花区新兵体检主检医生龚尚武介绍,现在对兵源素质的要求非常高,8日参加体检的合



长沙雨花区为报名参军者进行体检。通讯员 魏立敏 摄

征兵动态

11月10日,全省女兵报名时间截止
11月12日,全省将结束征兵体检工作
11月14日,将组织全省高中文化非农业户口双合格(政审、体检)青年文化测试
11月20日,进藏新兵将开始起运

格率为50%左右,淘汰的主要因素是视力、身高等因素,其中因视力淘汰的占10%左右。

同时,今年新兵审核将是否有抽烟、嗜酒、赌博、网瘾等不良嗜好作为重要考核内容,有以上不良嗜好的青年,将增加淘汰的概率。特别是招收的警卫员等条件兵,政治审查和体检将比一般兵更加严格。据悉,今年将从我省招收120名条件兵。



周佩玲: 群众都想找的“牛嫂”

“有困难,找牛嫂。”在益阳,群众每想到要借助媒体解决自己的问题时,常常这样说。这位“牛嫂”,便是益阳日报社晚报编辑部副主任、主任编辑周佩玲。因一力打造了最具民生情怀的新闻名牌栏目《牛嫂逛街》,她被亲切地称作“牛嫂”。

2005年8月中旬的一个晚上,周佩玲接到一名安化旅客来电,说他从火车站坐单摩去亲戚家时,遭到车主抢劫。她立即想到,益阳有大量单摩载客,这一事件可能只是冰山一角,她决定深入虎穴,探个究竟。次日晚,

周佩玲提个行李包,从火车站出口径直走到车站广场的单摩前,说要去桃花仑。单摩绕了一大圈才把她送到目的地,收费35元,比别的士还贵几倍。接连几晚,周佩玲冒着可能遇到抢劫之类事件的风险,连续进行暗访,体验报道《单摩载客问题重重》很快刊发。最终,促成了公安部门对单摩载客进行彻底整治。

就是这样的“牛脾气”,成就了“牛嫂”的品牌形象。《牛嫂逛街》获第十四届湖南新闻奖名牌栏目奖。

■记者 胡抒雯

相关链接

九成记者身体“亚健康”

11月8日是记者节,湖南省中医药研究院附属医院从今天起至11月10日,组织专家为省、市各媒体记者免费进行中医体检。记者了解到,今天前去医院做体检的记者仅3人,原因是他们实在抽不出时间。

北京市健康保障协会于今日公布的一份权威数据显示,逾9成的媒体从业人员存在亚健康状况。“记

者工作普遍很忙,一周的工作时间都在50小时左右。”省中医研究院附属医院麓山(中医)健康管理中心负责人肖长江博士称,媒体从业人员生活节奏紧张,工作压力大,平常锻炼少,身体自然容易陷入亚健康状态,如不及时加以干预,就会发展成为疾病。

■记者 张春祥 实习生 刘萍 通讯员 张亚利 夏爱民

《12岁女孩身无分文,推着爸爸来长治病》追踪

爸爸患上罕见病 欣欣想辍学尽孝

11月8日,阳光灿烂,但欣欣的心情却很不好。她不顾一切带着爸爸罗国平来长沙治病,又得到了那么多好心人的帮助,然而,在得知爸爸患上了一种罕见病后,这个12岁的坚强女孩坐在病房里眼圈红了。

长沙市骨质增生专科医院骨科主任医师龙文荣教授介绍,罗国平患上了一种罕见的遗传性疾病——遗传性共济失调。该病在我国的发病率极低,目前尚无特效治疗可以治愈。患者发病后一般生存期为5-7年,积极治疗后也有最长生存期达到

30多年的。

医生的话,对欣欣而言,无异于是晴天霹雳。不过,她一再央求医生和记者,不要将这些情况告诉爸爸。龙医生表示,后期会给罗国平提供药物,并定期做康复治疗。等到其病情稳定后,再送父女回到家中休养调整。

此前,在本报的报道下,已经有大学生志愿者主动到病房为欣欣补习功课。但现在,欣欣却请记者转告志愿者,自己不想上课了。采访结束,记者走出病房前,欣欣终于说了



详见10月28日A15版。

一句话:“谢谢姐姐。我就是不上学也要把爸爸照顾好。”长沙市红十字会志愿者服务队的志愿者表示,9日将派出心理辅导师帮助欣欣调节心情,让她走出阴影。

■记者 黄京

又一新能源生产开发企业落户慈利

本报11月8日讯 记者今日从湖南中菱新能源发展有限公司获悉,我省首台25兆瓦太阳能电池组件生产线在慈利建成投产,这标志着我省又有一家以生产光伏产品为主的新能源企业落户扎根。

湖南中菱新能源发展有限公司是一家以太阳能电池组件和LED灯具组件研发、制造、销售的高科技公司。总

投资达1.8亿元,公司依靠完善的管理体系和现代化生产管理,主要生产制造太阳能屋顶、太阳能电站、太阳能路灯、LED灯具、信号灯、草坪装饰灯系列产品等高新技术,产品具有高节能、高环保、高科技等特点。项目建成达产后,创年产值6亿元,为地方创造税收400万元,解决400名工人就业。

■记者 刘璋景 通讯员 黄岳云

2010 中南地区首届肛肠学科微创诊疗新技术交流活动系列报道之

2010 世界肛肠微创新技术博览



本届肛肠学科微创诊疗新技术交流活动期间,作为湖南首家的肛肠专科医院——长沙东大肛肠医院,在国内率先倡导“科学分型、规范体检、临床辨证、对症施治”肛肠病四位合一规范诊疗新模式,以此打造湖南地区肛肠微创规范诊疗中心,让参会专家赞叹不已,一致肯定长沙东大肛肠医院当前的硬件平台的规模和设施配套及功能已与国际接轨。

百家争鸣,肛肠名医赴长献技

专家齐聚:湖南中医药研究院硕士研究生导师荣新奇教授,中华

中医药学会前秘书长张树义教授,广东省中医药肛肠研究生导师闫金明教授,浙江大学医学系吴子茂教授,江西医学院胡友祥教授……

被誉为“中西医肛肠学科第一人”的近代肛肠学科创始人,全国肛肠学会副会长、东大首席专家李雨农教授对此次新技术交流活动做出了“2010世界肛肠诊疗顶尖技术博览”的高度评价。本届肛肠新技术交流活动涉及的议题广泛,十几名医学权威、专家针对目前国内外肛肠病手术技术最新科研成果及规范诊疗流程展开了深度探讨,并确定无切口、不出血、无痛苦、恢复快的微创诊疗发展方向。

东大亮剑,新技术暖风惠民

中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事 中华中医高教学会肛肠分会副秘书长 湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会主任委员 湖南省中西医结合学会自然医学专业委员会副主任委员 湖南省医学会医疗事故技术鉴定专家库专家 澳大利亚催眠医学院客座教授 中医系主任荣新奇教授强调:FPH技术以中医“经脉横解肠癖学说”现代医学“肛垫学说”为理论基

础,以“都江堰分流技术”为模板,在特制的器械支持下,将相应的肛管直肠粘膜、血管按生理要求重新整理、修复、分流、固定,从而实现中西医结合的最新治疗理念——“提其腑、分其流、化其瘀”的要求。由于它不切除任何组织,基本不损伤具有重要生理功能的肛垫组织,并使得“痔体”消失、脱垂消失,因而更接近“疼痛更小,出血更少,创伤更少”的现代微创理论。

活动期间,专家组达成共识,共同认定肛肠诊疗微创技术新标准——“整复悬吊术”(Fixation For Prolapse and Hemorrhoids, FPH)。该技术是根据肛门解剖结构、生理功能和“肛垫学说”而设计的用于痔病和直肠脱垂的一种微创式美容理念的治疗方法,具有基本无损伤、无疼痛、出血少、住院时间缩短,并发症更少、疗效可靠的技术优点。据悉,该技术已走在世界肛肠诊疗行业的前沿,并在专家联诊标准化保障体系的指引下,长沙东大肛肠医院将其运用于临床,向全国逐步推广执

行。该项技术被专家一致誉为“东大木式”。

技术聚焦:FPH痔上黏膜整复悬吊术、美国COOK痔疮枪套扎术、美国强生PPH微创吻合术、美国HCPT技术、国家医用专利痔切闭术、韩国超导光电子肛肠镜……

友情提示:

2010中南地区新技术交流活动正在进行中,惠民措施不断升级:

FPH痔上黏膜整复悬吊术惠民补贴300元、美国COOK痔疮枪套扎术惠民补贴500元、美国强生PPH微创吻合术惠民补贴1000元。

温馨提示:长沙东大肛肠医院属医保定点医院,各种肛肠疑难病患者请提前预约。相关详情请拨打专家预约电话0731-88282120或登录www.csgcy.com进行咨询。

活动地址:长沙市远大一路820号(长沙市血液中心公交站下车即到)